
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN KLAKAHREJO I/578 

Kelas / Semester : III (Tiga) / 1 

Tema 3 : Benda di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Perubahan Wujud Benda 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

Muatan Pelajaran :  B. Indonesia, Matematika, SBdP 

Hari / Tgl Pelaksanaan: ..................... / ........................ 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah melihat video percobaan, siswa dapat mengidentifikasi perubahan 

wujud menguap. 

2. Dengan mengajukan pertanyaan, siswa dapat mengidentifikasi pokok-pokok 

informasi yang berkaitan dengan perubahan wujud benda dengan tepat. 

3. Dengan memasangkan kata dengan arti yang tepat, siswa dapat memahami 

kata/istilah khusus yang berikat dengan materi dengan tepat. 

4. Dengan membuat karya dekoratif, siswa dapat menggunakan garis dan 

campuran warna dengan bervariasi 

5. Dengan berlatih soal mengubah satuan kilogram ke gram, siswa dapat 

mengenal konversi satuan berat baku dengan satuan berat lainnya dengan 

tepat. Menggunakan link google form. 

6. Dengan berlatih soal, siswa dapat melakukan konversi satuan berat baku 

dengan tepat. 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

     Guru menyapa siswa, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa. 

Menggunakan video call. 

     Siswa berdoa bersama sesuai dengan agama dan kepercayaan masing-

masing. 

     Menyanyikan lagu “Indonesia Raya” bersama-sama. 

     Pembiasaan Membaca 15 menit. 

    Guru mengaitkan materi pembelajaran sebelumnya dengan materi yang akan 

dipelajari hari ini menggunakan video call 

Kegiatan Inti 

 Secara daring siswa mengamati gambar dan video tetang proses penguapan. 

 Siswa menuliskan cotoh kegiatan sehari-hari yang melibatkan proses 

penguapan. 



 Siswa memasangkan kata dengan arti yang tepat. 

 Siswa membuat karya dekoratif dengan tema matahari. 

 Siswa melihat video pratik kegiatan menimbang berat benda. 

 Siswa menyimak penjelasan guru tentang cara mengubah konversi kg ke gr 

 Siswa mengerjakan latihan soal. 

      Kegiatan Penutup 

 Kegiatan pembelajaran dilakukan menggunakan aplikasi group Whatsapp. 

 Guru memberikan penguatan materi pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

 Kegiatan diakhiri dengan doa bersama sesuai dengan agama dan 

kepercayaan masing-masing. 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap 
Penilaian sikap diakukan dengan mengamati sikap siswa selama mengikuti 
pembelajaran daring. Sikap yang dinilai dapat berupa: kedisiplinan, tanggung 
jawab, percaya diri dll. 

2. Penilaian Pengetahuan 
a. Menuliskan pertanyaan beserta jawabannya. 
b. Memasangkan istilah perubahan wujud dengan pengertiannya. 
c. Mengerjakan latihan konversi satuan kilogram ke gram. 

3. Penilaian Keterampilan 
Menggambar menggunakan beragam garis dan warna. 

  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

Drs. JALIL 

NIP.  

…………, ………….2020 

Guru Kelas III 
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